

## Oznámení na neděli 10. 4. 2022

**Čtení:** Mk 11, 1 - 11; 14, 3 - 9  
**Písně:** 242, 590, 710, 426, 609  
**Kázal:** Petr Maláč

**Text:** Mk 14, 6 – 8

- Přijměte pozvání ke sledování ojedinělého filmu "**Agent Milosti**", který zachycuje životní příběh Dietricha Bonhoeffera, a to dnes **na TV NOE od 21:10 a zítra 11. dubna od 16:20.**
- **V příštím týdnu**, tzn. od zítřka do čtvrtka, se budeme scházet zde na faře **k postním večerům**, a to vždy od 17.30 hodin. Program těchto večerů si můžete vzít u východu. Na Velký pátek se sejdem k bohoslužbám zde **v 10 hodin** a tyto bohoslužby budou s pašijním čtením a s Večeří Páně. Všechna setkání můžete také sledovat na místním infokanálu. **Příští čtvrtek nebude Notička**, děti mají prázdniny. Dorost v pátek začne už v 15.00 hodin.
- **Na velikonoční neděli** se opět setkáme zde **v 10 hodin**, při těchto bohoslužbách budeme slavit Večeří Páně. Vykonáme také **celocírkevní sbírku na Hlavní dar lásky Jeronýmovy jednoty.**
- **Na velikonoční pondělí bohoslužby nebudou.**
- V neděli **17. dubna od 15.00 hod.** jsme zváni do kateřinského kostela na **Velikonoční koncert Zvonkohry.** Pozvánka je na nástěnce.
- Chceme vás pozvat na setkání, která proběhnou další víkend po Velikonocích, a to **22. – 24. dubna.** Naším hostem bude br. **Kornelius Novak.** V pátek od 18.00 hod. bude hovořit na téma „Pokud existuje Bůh, proč nezasáhne?“ V sobotu dopoledne na téma „Biblická proroctví pro naši dobu – co se ještě má stát?“, v sobotu večer „Zrno bude odděleno od plev“ a v neděli večer „Proč byl Ježíš tady a proč přijde znovu?“. Pozvánky si můžete vzít u východu. Všechny přednášky budou přenášeny přes místní infokanál.
- První číslo **sborového časopisu** obdržíte co nejdříve do svých domovů. Děkuji vám všem, kdo jste ho připravili. A nyní je před námi příprava dalšího čísla sborového časopisu, které bychom chtěli vydat na Noc kostelů (10. 6. 2022). Ústředním tématem je „**Víra**“ podle textu *Žid. 11,1 „Věřit Bohu znamená spolehnout se na to, v co doufáme, a být si jist tím, co nevidíme.“* Uzávěrka příspěvků bude 22. května.

- **Pokladnička u východu** je určena na podporu projektu „Evakuace“, za kterým stojí organizace Chuť pomáhat. Na závěr oznámení uvidíte krátké video. Michal Kislicky zaslal všem dárcům tuto zprávu: Za 44 dnů války jsme společně zachránili v projektu Evakuace 2375 lidí před smrtí na frontě. A do ostřelovaných měst na východní Ukrajině můžeme díky vaší podpoře jezdit dál. Tam vozíme každý den tuny potravin, zpátky do bezpečí především máme s dětmi, dědy a babičky, invalidy, nemocné a raněné. Je to malá kapka v moři celé té depresivní války a násilí všude okolo. Ale je to kapka pozitivní, kterou se každý den daří o něco rozšiřovat. A víte, jak se to povedlo? Je to díky vám.

Uvěřili jste tomu, že je možné s tím něco dělat a věnovali nám svojí důvěru a své dary na realizaci a tak se stali téhle záchrany nedílnou součástí. Bez vás bychom to nemohli dokázat.

Chystáme, připravuje a snažíme se dát projekt dohromady, ale nikdy nevíme, jestli se do toho pustíte s námi, protože jen tak to může fungovat... tak jako teď.

Děkuju, že jste ve svém srdci objevili touhu být toho součástí a doufám, že z toho, jak se nám to daří máte upřímnou radost.. měli byste. Děláte skvělou věc, takže jste bezesporu skvělí lidé.

Prostě chci, abyste to věděli.

Díky za všechny zachráněné. Michal

- U východu je k rozebrání nový **modlitební dopis rádia TWR**.

- **Dopis od našeho adoptovaného chlapce Dheeraje**.

Milí přátelé z ČCE Hošťálková,

všechny vás zdravím. Jak se máte? Doufám, že se vám z milosti Boží daří dobře. Já se mám díky Bohu také skvěle.

Musím vám říct, že moje škola je teď otevřená. Mám z toho radost. Studia pokračují dobře a příští měsíc mi začínají zkoušky.

Počasí je tady příjemné, protože pokračuje jaro. Všude kolem nás jsou hezké květiny. V naší zemi jedí někteří lidé žlutou rýži. Někdy bývá v tomto období trochu chladno. Tento rok máme na horách hodně sněhu.

V novém roce jsme si užili s přáteli a rodinou spoustu zábavy. Tento čas znamená, že vstupujeme do nového roku s novými věcmi a předsevzetími. Připravili jsme skvělá jídla a hodně jsme se bavili. Děkujeme Bohu za jeho věrnost v našem životě.

Velmi vám děkuji za vánoční dárek. Moc mi pomáháte. Jsem tak požehnaný a šťastný, že mám jako sponzory vás. Mám vás všechny rád.

Jsem velmi vděčný za sponzorování. Vzpomínáme na vás a vaše rodiny v našich modlitbách. Prosím, modlete se za má studia, rodinu a za mě.

Váš milující syn, Dheeraj Rai

- **Po bohoslužbách se můžete zdržet na kávu a k dalším rozhovorům.**

